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PŘEBOR ŽUPY PERNŠTEJNSKÉ V ZÁLESÁCKÉM ZÁVODU 
ZDATNOSTI 
V sobotu 18. dubna proběhl na Klínku v Předklášteří přebor župy Pernštejnské v Zálesáckém závodu 
zdatnosD. Jedná se o závod tříčlenných hlídek, během kterého účastníci absolvují trasu o délce okolo 
pěD kilometrů, přičemž na ně čekají nejrůznější zálesácké úkoly. 

Trasa byla letos poměrně náročná a začínala ostrým výběhem sjezdovky. Závodníci museli ukázat svou 
šikovnost při práci se dřevem, schopnost orientovat se na mapě, postupovat podle azimutu, házet na 
cíl, střílet ze vzduchovek, šplhat na laně, vázat uzly, odhadovat hmotnosD a vzdálenosD, signalizovat 
morseovkou, rozdělávat oheň a zdolávat lanové překážky. Čekal na ně také test ze zdravovědy a 
následně měli sami předvést, jak by postupovali při ošetřování konkrétních poranění. Kromě 
prakDckých dovednosP musely hlídky na trase předvést také své znalosD při poznávání souhvězdí, 
památek, zvířat a rostlin. 

Přeboru se zúčastnilo celkem 23 děP v osmi týmech. Sokol Lomnička zde měl čtyři zástupce. Lomnické 
družstvo ve složení Ema Bartáková, Anežka Šrubařová a Kryštof Šrubař obsadilo v kategorii mladšího 
žactva první místo. To je opravdu krásný výsledek, neboť se všichni účastnili Zálesáckého závodu 
zdatnosD úplně poprvé, a přesto si se všemi stanovišD i náročnou trasou hravě poradili. Další lomnický 
závodník Mikuláš Pokorný běžel v týmu s Danielem Zemanem a Petrem Štveráčkem z Tišnova. V 
nabité kategorii dorostu toto družstvo dokázalo zvítězit, a to především díky fantasDckému 
běžeckému času. 

Vítězná družstva staršího žactva a dorostu budou naši župu reprezentovat na přeboru ČOS v 
Zálesáckém závodu zdatnosD. Ten letos proběhne ve dnech 23.–25. května v Bzenci. 

PŘEBOR ŽUPY PERNŠTEJNSKÉ VE VŠESTRANNOSTI 
O víkendu 2. a 3. května se konal přebor župy Pernštejnské v sokolské všestrannosD. Přebor zahrnuje 
šplh, gymnasDku, atleDku a plavání. Letos se zúčastnil rekordní počet závodníků, celkem 67 děP ze 
čtyř sokolských jednot naší župy (z Lomničky, Tišnova, Drásova a Moravských Knínic). Sokol Lomnička 
vyslal na přebor 7 závodníků, kteří se v nabité konkurenci rozhodně neztraDli. 

Přebor začal v sobotu dopoledne v Dšnovské sokolovně. Chlapci začali venku na hřišD atleDkou a 
děvčata v sokolovně zahájila šplhem a gymnasDkou, poté se vystřídali. V neděli se závodilo v plavání 
na bazénu v Řečkovicích. 

Nejvíce nabitá byla kategorie mladších žákyň I., ve které se utkalo celkem 21 závodnic, mezi nimi i 3 ze 
Sokola Lomnička – Ema Borková, Ema Bartáková a Anežka Šrubařová. Ema Borková získala bronz v 
atleDce a celkově se ve všestrannosD umísDla na krásném druhém místě. Anežka Šrubařová se ve 
všestrannosD umísDla na 5. místě a Ema Bartáková na 10. místě. Je třeba vyzdvihnout Anežčin 
povedený výkon na lavičce, kde obsadila 2. místo. 



Anežce a Emě se také velmi dařilo při běhu na 300 metrů. Anežka doběhla jako první a Ema kousek za 
ní jako druhá. 

V kategorii mladší žákyně II. nastoupilo 20 závodnic, ze Sokola Lomnička mezi nimi byly Nela Borková 
a Julie Výletová. Nela vybojovala první místo v plavání, třeP v gymnasDce a celkově ve všestrannosD 
skončila druhá. Julie skončila ve všestrannosD na 14. místě a velmi se jí povedla sestava na prostných, 
kde se umísDla na pátém místě. 

Krásné výkony předvedla naše dorostenka Sylvie Kosová, která i přes bolest kolene nepolevila v 
tréninku, v závodě předvedla velkou bojovnost a došlo i na překonání osobních rekordů. Sylva je svým 
pocDvým přístupem k tréninku příkladem mladším holkám, s jejichž trénováním také pomáhá. 

Poprvé se letos závodů zúčastnil Lukáš Vespalec. Ten v kategorii mladší žáci I. obsadil ve všestrannosD 
první místo a zlato získal i ve šplhu, gymnasDce, atleDce a plavání. 

Závodníci, kteří na župním přeboru obsadí v kategorii první dvě místa ve všestrannosD, postupují na 
přebor České obce sokolské. Ten letos proběhne pro mladší žactvo 30.–31. května v Brně a 6.–7. 
června pro starší žactvo v Praze. Ze Sokola Lomnička do Brna postupují Ema a Nela Borkovy a Lukáš 
Vespalec a do Prahy postupuje Sylvie Kosová. Držíme všem postupujícím závodníkům pěsD, ať se jim 
na přeborech ČOS daří! 

 



KVĚTNOVÁ AKCE JASÁNKU 
Zálesácký oddíl Jasánek pořádal v pátek 1. května akci s názvem Sokol, čarodějnice a obraz. Jednalo 
se o pěší výlet inspirovaný Letopisy Narnie. Účastníci výletu se hned ráno pomocí obrazu přemísDli do 
bájné země Narnie, kde je přivítali faun Tumnus a paní Bobrová. 

Na děD čekal nelehký úkol – porazit zlou Bílou čarodějnici a zachránit bájného lva Aslana. Přitom 
zdolaly trasu dlouhou 12 kilometrů, na níž je čekaly nelehké úkoly s převážně zálesáckou temaDkou. 
DěD tak lušDly šifry, pracovaly s mapou a zopakovaly si znalosD ze zdravovědy i souhvězdí. 

Cíl výletu byl na sokolském tábořišD na Chytálkách, kde došlo i na boj s Bílou čarodějnicí, ve kterém 
děD zvítězily. Následně se jim podařilo provést rituál, kterým oživily lva Aslana. 


